
LAM1100_160 Användarmanual

Produktparametrar

Produktnamn: Manuell laminator

Maskinstorlek: 1445x372x1150 mm

Modellnummer: LAM1100_160

Förpackningsstorlek: 182x41x43 cm

Lamineringens bredd: 1600 mm

Nettovikt (Bruttovikt): 52 kg (70 kg)

Maximal lamineringstjocklek: 20 mm

Anmärkning: Ingen strömförsörjning krävs

Användnings- och underhållsinstruktioner

Installation och användning av maskinen

1. Placera laminatorn på dess avsedda stativ på en stabil och robust arbetsbänk. Förbered en

dedikerad lamineringsplattform, något lägre (5 mm) än laminatorns kant, med en bredd på

1300/1600 mm och en längd på minst 1 meter.

2. Placera materialet som ska lamineras eller en tom materialrulle för laminatorn på järnstången

framtill på laminatorn, och se till att den belagda sidan är vänd uppåt när den matas in i maskinen.

3. Justera tryckjusteringsratten på laminatorn för att lyfta den övre gummivalen. Mata in materialet

10 cm mellan de två valsarna.

4. Om laminering ska göras, mata in lamineringsfilmen 10 cm mellan de två valsarna, och placera
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den ovanpå förbrukningsmaterialet. Se till att filmens och materialets kanter passar perfekt ihop.

5. Justera förbrukningsmaterialets position på plattformen för att säkerställa att spänningen i båda

ändar är jämn. Justera sedan maskinens övre tryckratt för att sänka den övre gummivalen till

viloläge. Trycket i båda ändarna måste vara likformigt.

6. Vid tomkörning av laminatorn, vrid handratten jämnt för att föra materialet framåt.

Rotationshastigheten måste förbli jämn utan variationer i hastighet.

Maskinunderhåll

1. För att rengöra gummivalarna, använd en mjuk trasa doppad i alkohol eller ett neutralt

rengöringsmedel för att torka av dem. Torka sedan med en ren trasa. Undvik att använda hårda

material som metallföremål.

2. Smörj regelbundet skruvarna på båda sidor. När gummivalarna inte används under en längre

period, separera dem omedelbart för att förhindra deformation orsakad av långvarigt tryck.

3. Laminera inte hårda material på en enda sektion av gummivalarna under längre perioder.


